Kenguru Hatarok Nélkiil Matematika Verseny 2014.
11 — 12. osztaly

3 pontos feladatok

1. Az abran lathaté testet gy kaptuk, hogy egy 5 x 5 x 5-6s kockdbdl
1 x 1 x l-es kockakat vettiink el. Az oszlopok egyenlé magassdguiak és
ugyanazon a vizszintes sikon allnak. Hany kis kocka lett elvéve?

A) 56 B) 60 C) 64 D) 68 E) 80

2. Ma van Arpi, Imre és Zoli sziiletésnapja. Eveik Osszege 44. Mennyi lesz éveik Osszege akkor,
amikor tjra két egyforma szdmjegybdl fog allni?

A) 55 B) 66 C) 77 D) 8 E) 99

1
3. Mennyi az a3 értéke, ha tudjuk, hogy a® = 5?

B)ys C) -8 D)6 E) +

A) 5

| —

4. Harom kiilénb6z6 méretli kosarba Osszesen 48 labdat helyeztek el. A legnagyobb és a legkisebb
kosarban kétszer annyi labda van 0sszesen, mint a kozepes méretli kosdrban. A legkisebb kosarban
fele annyi labda van, mint a kdzepes méretiiben. Hany labda van a legnagyobb kosarban?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 30 E) 32

92014 _ 92013

5. Mennyi a kovetkez6 kifejezés értéke: 52013 52012 -

A) 22011 B) 22012 C) 22013 D) 1 E) 9

6. Az alabbiak koziil melyik nem tartalmazza tényezéként a b + 1-et?

A) 2b+2 B) »? -1 C) V’+b D) —-1-b E) ®+1

7. Hany jegyti a (222)° - (5%°)? szorzat eredménye?
A) 22 B) 55 C) 77 D) 110 E) 111

8. Norinak van egy titkos elektronikus postaladdja, amelyet csak négy bardtndje ismer. Ma 8
levelet kapott erre a cimre. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz biztosan?

A) Noéri mindegyik baratnéjétél két-két levelet kapott.

B) Noéri nem kaphatta mind a 8 levelet ugyanattdl a baratndjétél.
C) Nori mindegyik bardtn6jétél kapott legalabb egy levelet.

D) Nori egyik bardatnjétél legalabb két levelet kapott.

E) Noéri legalabb két-két levelet kapott két kiilonb6zé bardtnéjétol.

9. A 2014 olyan szam, amelynek utols6 szamjegye nagyobb, mint a tobbi szdmjegyeinek az Gsszege
és minden szamjegye kiillonb6z6. Hany évvel ezelétt tortént ilyen utoljara?

A) 5 B) 215 C) 305 D) 395 E) 485
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10. Két egybevagd henger palastjat szétvagtuk, majd Gsszeragasztottuk. Ily médon egy nagyobb
henger palastjat kaptuk (lasd az abrét). Mit mondhatunk a nagyobb paldstd henger és az egyik
kisebb palastti henger térfogatanak viszonyarol?

A) 2-szer nagyobb a térfogata. B) 3-szor nagyobb a térfogata.
C) m-szer nagyobb a térfogata. D) 4-szer nagyobb a térfogata.
E) 8-szor nagyobb a térfogata.

4 pontos feladatok

11. Egy téglatest alaki doboz a X b X ¢ méretii, ahol a < b < ¢. Ha az a vagy a b vagy a c élének
hosszéat egy adott pozitiv szadmmal noveljiik, akkor a doboz térfogata is novekszik. Melyik esetben
fog a doboz térfogata a legtobbet novekedni?

A) ha az a élét noveljiik B) ha a b élét noveljiik

C) ha a c élét noveljik D) ugyanannyival névekszik az A), B) és C) esetben is

E) az a, a b és a c értékétdl fligg

12. A focimeccs utan a gyéztes 3 pontot kap, a vesztes 0 pontot, dontetlen esetén pedig mindkét
csapat 1 — 1 pontot kap. Egy bajnoksagon 4 focicsapat vett részt: A, B, C' és D. Mindegyik
csapat harom-harom mérkdézést jatszott - mindegyik csapat ellen egyet. A bajnoksdg végén az A
csapatnak 7 pontja volt, a B és a C csapatnak pedig 4 — 4 pontja. Hany ponttal fejezett a D
csapat?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
13. Az dbran levé koncentrikus korok sugarainak aranya 1: 3. Az AC a nagyobb kor atmérdje, a

BC' a nagyobb kor egy hurja, amely érinti a kisebb kort, az AB szakasz hossza pedig 12. Mekkora
a nagyobb kor sugara?

A
B
A) 13 B) 18 C) 21 D) 24 E) 26

14. Héany olyan (a, b, ¢) rendezett természetes szamhdrmas van, amelyekre igaz, hogy a > b > ¢ > 1

1 1 1
és —+ -+ - > 17
a b ¢

A) egy sem B) 1 C) 2 D) 3 E) végtelen sok
15. Az a, a b és a ¢ 0-tdl kiilonb6z6 szamok, az n pedig természetes szam. Ha tudjuk, hogy a

(—2)2nH3g2n+2p2n—1e3nt2 g 5 (—3)2n+2gdn+1p2n+5 304 o7 4mok egyforma eldjeliiek, akkor az aldbbi
egyenl6tlenségek koziil melyik biztosan igaz?

A) a>0 B) >0 C) ¢>0 D) a<0 E) b<0

16. Ha hat hét n! mésodpercbdl all, akkor mennyi az n értéke?
A) 6 B) 7 C) 8 D) 10 E) 12
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17. Egy kocka csiicsait az 1-t6l 8-ig terjedd szamokkal szamoztuk meg gy, hogy a kocka barmely
oldaldhoz tartoz6 négy csicsban levd szamok Osszege ugyanannyi legyen. Az 1, 4 és 6 szamokkal
az abran lathato cstucsokat jeloltiik. Mennyi az = értéke?

=
|
I
1
|
|
T
|
I

6/
-
B

A)2 B)3 C 5 D)7 E)S38

18. Egy omlesztett sajt csomagoldsian a kovetkezdt olvashatjuk: zsirtartalom 24%. Ugyanezen a
csomagoldson azt is irja, hogy: a szérazanyag zsirtartalma 64%. Héany szdzalék vizet tartalmaz ez
a sajt?

A) 8%  B) 625% C) 49% D) 42%  E) 37,5%

19. Az { egyenes athalad az ABCD téglalap A csicsan (lasd az ‘
abrat). A C pont tavolsiga az £ egyenestdl 2, a D pont tavolsdga B O
az £ egyenestOl pedig 6. Ha az AD oldal kétszer nagyobb, mint az
AB, mekkora az AD hossza?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 4/3

.
.
=D

20. Az f(z) = ax + b figgvény kielégiti az f(f(f(1))) = 29 és az f(f(f(0))) = 2 egyenleteket.
Mennyi az a paraméter értéke?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

5 pontos feladatok

21. Egy 10 természetes szamot tartalmazo halmazban pontosan 5 elem oszthaté 5-tel és pontosan
7 elem oszthato 7-tel. Legyen a 10 szam kozill M a legnagyobb. Mennyi az M leheto legkisebb
értéke?

A) 105 B) 77 C) 75 D) 63 E) egyik sem az el6zéek koziil
S T R

22. A PQRS téglalap RS oldaldnak felez6pontja T, a QT szakasz pedig
merdleges a PR atléora. Mennyi a PQ : QR arany értéke?

A) 2:1 B) V3:1 C) 3:2 D) Vv2:1 E) 5:4

P Q
23. Egy szigeten 9 kenguru él. A kenguruk vagy eziist vagy arany sziniiek. 2/3 annak a
valészintisége, hogy ha 3 kenguru taldlkozik, akkor egyik sem eziist. Hany arany kenguru él a
szigeten?

A) 1 B) 3 C) 5 D) 6 E) 8

24. Egy négyzetet egy vizszintes egyenes és két 1 egység sugard, egymast érint6 kor kozott
helyeztiink el (ldsd az dbrat). Milyen hosszi a négyzet oldala?
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25. Jo6zsi néhany kiilonb6z6, 100-ndl nem nagyobb természetes szamot irt le. A szamok szorzata
nem oszthat6 54-gyel. Legfeljebb hany szamot irhatott le?

A)5 B) 17 C) 68 D) 69 E) 90

26. Két 1 egység oldali szabdlyos sokszog a kozos oldaluk kiilonbo6z6 oldaldn helyezkedik el. Az
egyik az ABCD ... 15-sz6g, a mésik pedig az ABZY ... n-sz0g. Az n mely értéke esetén lesz a C'Z
tavolsag 1-gyel egyenld?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18

27. A k, az m és az n természetes szamokra érvényes a kovetkezd egyenléség:
1 1

k= (2014 +m)"™ = 1024" + 1. Hany kiilonboz értéke lehet az m szdmnak?
A) egy sem B) 1 C) 2 D) 3 E) végtelen sok

28. Az 4dbrén egy zart tordttvonal lathatd, amelynek csicsai a kocka éleinek felezépontjai. A zart
torottvonal belso szogét a megszokott moédon definidljuk: koézos végponttal rendelkezd oldalak altal
bezart szo6g. Mennyi a toréttvonal bels6 szogeinek Gsszege?

A) 7200 B) 1080° C) 1200° D) 1440°  E) 1800°

29. Az f : 7Z — 7 fiiggvény minden x € Z esetén kielégiti a kovetkezd feltételeket: f(4) = 6 és
zf(z) = (x —3)f(x+1). Mennyi az f(4)f(7)f(10)--- f(2011)f(2014) szorzat értéke?

A) 2013 B) 2014  C) 2013-2014 D) 2013!  E) 2014!

30. A biivos sziget erdejében harom féle allat lakik: oroszlanok, farkasok és kecskék. A farkasok
kecskét esznek, az oroszlanok pedig kecskét és farkast is. Mivel ez egy biivos sziget, ha egy farkas
megeszik egy kecskét, nyomban oroszlannd valtozik; ha egy oroszlan megeszik egy farkast, kecskévé
valtozik; ha egy oroszlan megeszik egy kecskét, farkassa valtozik. A szigeten 17 kecske, 55 farkas
és 6 oroszlan volt. Legfeljebb hany allat maradhat a szigeten, miutdn mar csak olyan allatok
maradnak, akik nem eszik meg egymaést?

A)1 B)6 C)17 D) 23 E) 35
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